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Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmark Bijlogen
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De Verenigde Afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (V.C.T.) hebben op 30 september 1992 een
klacht onderzocht, ingediend door een Nederlandstalig particu-
lier uit Schaarbeek wegens het feit dat het Ministerie van
Financién, Administratie der directe belastingen, haar een
Franstalige verwittiging stuurde voor de inkomsten van 1990,
aanslagjaar 1991.

In uw antwoord van 29 juli 1992 stelt U hetgeen
volgt.

"Bij het invullen van het gegevensborderel dat
dienstig is voor het opmaken van het aanslagbiljet, werd de
vergissing begaan. Er werd een wit formulier van gegevensbor-
derel genomen in plaats van een geelkleurig, dat voor Neder-
landstaligen is bestenmd.

Alhoewel dergelijke materiéle vergissingen te
betreuren zijn, is een volledige uitschakeling ervan eerder
utopisch. Toch werd de betrokken dienst en meer in het bij-
zonder het personeelslid dat de eigenlijke fout heeft gemaakt
nogmaals gewezen op een strikte toepassing van de taalwetge-
ving".

Een verwittiging uitgaande van het Ministerie
van Financién, Administratie der directe Belastingen, te
Schaarbeek 2, en gestuurd aan een particulier, is volgens de
vaste rechtspraak van de V.C.T. een betrekking met een parti-
culier,
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Het ontvangkantoor der Belastingen te Schaar-
beek 2 heeft als opdracht de directe belastingen te innen in
deze gemeente. Het kan derhalve beschouwd worden als een
plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad.

Krachtens artikel 19 van de gecodrdineerde
wetten op het gebruik van talen in bestuurszaken gebruikt
iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in zijn
betrekkingen met een particulier, de door deze gebruikte taal,
voor zover die taal het Nederlands of het Frans is.

Aangezien de betrokken dienst de vergissing
toegeeft, volgt hieruit dat de Administratie der Directe
Belastingen op de hoogte was van de taalaanhorigheid van de
particulier, in casu de Nederlandse. '

De klacht is derhalve ontvankelijk en gegrond.

De V.C.T. neemt evenwel akte van het feit dat
de betrokken dienst nogmaals gewezen werd op een strikte
toepassing van de taalwetgeving in bestuurszaken.

Dit advies wordt aan de klaagster gestuurd.



